
Изложба 49. дечји октобарски салон 
„Ја волим спорт“ 
2 - 25. октобар 2014. 
Свечано отварање: четвртак. 2. октобар 2014. у 18 часова 
Изложбу ће отворити Предраг Перуничић, државни секретар у Министарству за омладину 
и спорт 
Програм: Вокална група „Нађи своју звезду“ Снежане Деспотовић 
Додела диплома и награда: четвртак, 23. октобар 2014. у 18 часова 
 
Кустоси изложбе: Ангелина Фолгић Корјак, музејска саветница и Јелена Кнежевић, 
кустоскиња 
Организатор: Музеј примењене уметности 

 
 
49. дечји октобарски салон посвећен је физичкој култури и култури спорта и носи назив Ја 
волим спорт. На конкурс МПУ стигли су радови који говоре о стваралачком умећу наших 
учесника, али и о љубави према појединим спортским дисциплинама, спортским 
догађајима и спортистима. Користећи се различитим материјалима и техникама, учесници 
су дошли до успелих решења – од приказа групних и појединачних спортова, до идејних 
решења за трофеје, медаље, лопте и заштитне знаке. Ове године пристигло је више од 
3000 радова, од чега је селекциона комисија састављена од стручњака музеја издвојила 
177 радова који ће бити изложени.  
 
Ученици су млади аутори  узраста од 5 до 15 година из предшколских установа, основних 
школа и бројних радионица, приватних атељеа из Београда, Аранђеловца, Ниша, Велике 
Плане, Вршца, Подгорице, Новог Пазара, Ковина, Долова, Сремчице, Ресника, Сопота, 
Нове Пазове, Белегиша, Младеновца, Неготина. 
 
Изложени радови изведени су техникама, темпере, пастела, фломастера, папир-машеа, а 
присутни су и радови од керамике, пластелина и бројних комбинованих техника које 
својом имагинацијом креирају деца и ученици посвећени уметничком раду. 
 
Стручни жири издвојиће најуспелије радове који ће бити награђени посебним дипломама 
и који после завршетка изложбе остају у Збирци дечје уметности Музеја примењене 
уметности. 

 
“Овогодишњом темом желели смо да усмеримо пажњу на садржаје посвећене неговању 
телесне активности као извора здравља, игре и толеранције међу младима и децом. 
Повезивањем спорта и примењене уметности створена је креативна атмосфера за 
комбиновање спортских и уметничких дисциплина. Учеснике конкурса смо упутили да 
инспирацију пронађу у свим аспектима спорта, почевши од спортских игара деце 
предшколског узраста, фискултуре и спортског дана у школи, до спортских такмичења, 
шампионата и глобалних спортских сусрета, као што су олимпијаде. 
 
Развијајући снажну вољу да оствари што бољи резултат и постигне победу, успешан 
спортиста може постати узор младима у развијању сопствених потенцијала у 



свакодневним животним околностима.“, написала је Ангелина Фолгић Корјак у тексту 
каталога 49. дечјег октобарског салона. 
 
Све детаљније информације о изложби и радионичком програму 49. дечјег октобарског 
салона истакнуте су на сајту Музеја примењене уметности www.mpu.rs.  

 
   

http://www.mpu.rs/

